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Hüffenhardt. (pm) November 23-án, szombaton a Járási Hivatal Alsóerdészeti Hatósága és a 

Műszaki Segélyhivatal (THW) a természetvédelemmel összeegyeztethető módon 

gondoskodik a közlekedés biztonságáról az erdőben. Rögtön a Hüffenhardt negyedben, 

Hüttigsmühle közelében, az 530-as számú főúton szándékosan felrobbantják három, a 

klímaváltozás miatt súlyosan megrongált idős bükkfa koronáját. 

A projekt célja biotópok biztosítása és értékes holtfa élőhelyek megőrzése, végső soron a 

fajok védelme. A zökkenőmentes működés érdekében a munkaterületen 10:00 és 14:00 óra 

között rövid időre lezárják az állami utat. 

Farobbanási technika, mint hagyományos hangszer 

Ahol a láncfűrészek vagy a cseresznyeszedők elérik határaikat, a robbantási technológia ismét 

előtérbe kerül Johannes Marquardt, az Alsó Erdészeti Hatóság körzetvezetőjének 

kezdeményezésére. A fafúvás technikája ritkaságszámba megy, bár egykor az 

erdőgazdálkodás szerves része volt. 

„A robbantási technológia alkalmazása a modern biztonsági intézkedések és a 

természetvédelem sikeres kombinációjának példája” – mondja Marquardt. A technológia 

nemcsak innovatív, de különösen hatékony a nehezen megközelíthető terepen, és ideális a 

viharfa rögzítésére. 



Célzott robbantás a természetvédelem érdekében 

A robbantással kifejezetten eltávolítják a bükkfák koronáját, miközben az elhalt törzseket 

állva hagyják. A robbantást a neunkircheni THW „Robbantás” szakcsoport végzi, és ezzel 

helyreállítja a közlekedés biztonságát. „Elvileg a közlekedők életének és életének védelme 

elsőbbséget élvez az erdőgazdálkodással és a természetvédelemmel szemben. 

A robbantás után megmaradt törzsterületek, az úgynevezett magas tuskók alacsonyabb 

magasságuk és kellő távolságuk miatt már nem jelentenek veszélyt a közúti forgalomra” – 

magyarázza Marquardt. A THW Neunkircheni számára a küldetés ismét egy örvendetes 

lehetőség arra, hogy gyakorlatias módon képezze ki a munkacsoportot, és egyúttal tegyen 

valamit a természetvédelemért. 

A biodiverzitás előmozdítása holt faanyagon keresztül 

Egy ilyen robbantás első pillantásra szokatlan intézkedésnek tűnhet, erdészeti szempontból 

azonban alaposan átgondolt természetvédelmi eszköz. „Az erdőkben, de a gyakran túlságosan 

rendezett kertekben is előforduló holt faanyagot erősen alábecsülik. 

Fontos élőhelyet kínál a madarak, denevérek, rovarok és mikroorganizmusok számára, és így 

hozzájárul a biológiai sokféleség megőrzéséhez, ami viszont javítja az erdei ökoszisztéma 

éghajlathoz való alkalmazkodóképességét” – hangsúlyozza Marquardt körzeti igazgató. A 

Hüffenhardt öreg bükkfák esetében a törzseket is jól látható „természeti emlékként” őrizték 

meg – ez a bónusz klasszikus módszerekkel aligha lenne elérhető. 

Biztonsági intézkedések a bontás során 

Biztonsági okokból a robbanás ideje alatt több száz méteres körzetben senki sem tartózkodhat. 

A zökkenőmentes munkavégzés érdekében arra kérik a lakosságot, hogy kerüljék el a 

területet. 

 

 


